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 Омулевский, И.В.
       Шаг за шагом [Текст]:роман/ И.В.Омулевский.– Москва: Вече, 2015. – 432с. – (Сибириада) .

(12+)Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)


Творчество известного сибирского поэта и беллетриста Иннокентия Васильевича Омулевского (1836—1863) — одна из примечательных страниц истории русской литературы. Основное произведение Омулевского — роман «Шаг за шагом». Главный герой романа — ссыльный молодой революционер Александр Светлов, едва приехав в городок Ушаковск, затерявшийся на просторах Восточной Сибири, тут же начинает знакомиться с местными вольнодумцами, организует пропагандистский кружок и вносит смятение и раздрай в умы фабричной молодежи. И все заканчивается бунтом…
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Оно-Ди-Био, К.
         Бездна [Текст]: роман / К.Оно-Ди-Био. – Москва: Фантом-Пресс, 2015. – 448с.      (16+)Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)
За этот роман Кристоф Оно-ди-Бьо, французский писатель и журналист, родом из Нормандии, получил две престижнейшие французские премии по литературе - Гран-При Французской Академии и премию Ренодо. «Бездна» - это и детектив, и любовная история, и философская притча, настолько роман многослоен. В качестве журналиста герой романа  объездил весь мир, встречался со страшными разрушениями, смотрел в глаза смерти, видел блеск и тщету светского общества. Он устал от мира и от его гибельной суетности. Но однажды Сезан встретил Пас - загадочную, страстную и неукротимую испанку, мечтающую вырваться за пределы континента, обратившегося в один большой музей. И жизнь его вновь наполнилась смыслом. 
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Перес-Реверте, А.
      Добрые люди [Текст]: рассказы /А. Перес-Реверте. – Москва :Издательство «Э», 2015. – 576с. – (Обаяние тайны.ПрозаАртуро Переса-Реверте и ИльдефонсоФальконесса) .

16+Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)
Франция, конец XVIII века. Время интересное, но смутное: назреваетреволюция, уничтожаются книги, в тюрьмах оказываются сотни людей. Дон Эрмохенес Молина, блестящий знаток латыни и несравненный переводчик Вергилия, вместе с отставным командиром Педро Сарате отправляется в Париж – им необходимо найти первое издание «Энциклопедии» Дидро иД’Аламбера. Но это совсем непросто, потому что книга давно уже под запретом. Наемники со всего мира охотятся за ней и готовы пойти на все, чтобы ее заполучить. Друзьям надо во что бы то ни стало первыми добраться до заветного труда и постараться не погибнуть в столь опасном приключении.
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Рогалева, И.С.
     Время перехода заканчивается[Текст]: Повесть, рассказы, сказки /  И.С. Рогалева. – Москва: Сибирская Благозвонница, 2015. –509[3]с.

12+Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)
Что готов отдать человек ради богатства, славы и вечной жизни? Гёте в своем творении "Фауст" говорил о том, что некоторые готовы отдать душу темной силе за нескончаемую молодость. А на какие ценности обменивают современные люди свои бессмертные души? Именно об этом написана новая повесть Ирины Рогалёвой, сюжет которой захватывает читателя с первой же страницы. Как обычно, автор не только ставит перед нами серьезные вопросы, но и дает ответы на них, показывает выход из самых, казалось бы, неразрешимых ситуаций. И выход этот - покаяние!
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Степанова, Т.Ю.
      Призрак Безымянного переулка [Текст]: роман /Т.Степанова. – Москва :Издательство «Э», 2016. – 352с. – (Следствие ведет профессионал.Детективы Т. Степановой).      
16+ Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)
В московском Безымянном переулке, в подвале бывшей мыловаренной фабрики, найдено захоронение вековой давности. Останки принадлежат семерым, двое из них дети, причем все застрелены из маузера в затылок. Это давнее убийство-казнь повлекло за собой кровную месть и череду новых преступлений, не менее страшных и загадочных. Жуткая семейная история мыловаров Астаховых, - передающих свое дело и свою тайну по женской линии: от Аннет к Авроре, Александре, Алисе - чрезвычайно заинтересовала старшего лейтенанта полиции Дмитрия Лужкова, а также Екатерину Петровскую, криминального обозревателя пресс-центра ГУВД, и ее старинного друга Сергея Мещерского. Втроем они и берутся за расследование мрачного преступления, срок давности которого давно миновал…
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Тамоников, А.А.
       Солдаты из гранита [Текст]: роман /А.А.Тамоников. – Москва : Издательство Эксмо, 2016. – 320с. – (Президентский спецназ.Новый Афган).      
16+ Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)

На  юге Афганистана активно действуют многочисленные группировки радикальных исламистов. Один из своих учебных центров бандиты оборудуют рядом с плато, на котором проживает племя хату. Вождь хатуитов сообщает об этом военному атташе в Кабуле Сомову. Российские спецслужбы берут под контроль действия боевиков, не сомневаясь, что организация учебного центра - это только операция прикрытия. 
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Хайрюзов, В.Н.
        Болотное гнездо[Текст]: повести и рассказы / В.Н.Хайрюзов. – Москва : Вече, 2016. – 400с. – (Сибириада).    
16+ Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)
Новая книга известного писателя-сибиряка Валерия Хайрюзова - это яркая, объемная, захватывающая и поразительная по своей глубине панорама жизни сибирской глубинки.
Герой повести «Болотное » Сергей Рябцов, отслуживший срочную и успевший получить "печать войны" в Афганистане, возвращается в родные места.. Неожиданно для себя парень оказывается перед непростым выбором: попытаться вернуть прежнюю жизнь или начать новую с чистого листа?
В повести "Луговой мотылек" люди, вынужденные всеми силами бороться с нашествием прожорливого вредителя, оказываются в ситуации, когда нужно решать, готов ли ты пожертвовать собственным добрым именем ради спасения общественного урожая?
А пронзительная, берущая за душу история дружбы и беззаветной преданности собаки и человека в новелле "Нойба" не оставит равнодушным никого!
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Шелехов, В.
      Даль сибирская [Текст]: повести и рассказы /  В.Шелехов.– Москва: Вече, 2015. – 368с. – (Сибириада) .

12+ Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)
Книга ВасилияШелехова, известного сибирского прозаика и публициста, «Даль сибирская»— это насыщенная красками, временем и судьбами картина жизни Восточной Сибири.
В повести«Ленские плёсы»автор предлагает вместе с героями пройти по ягодным борам и грибным урочищам, раскинувшимся на берегах могучей северной реки, где жители с детства постигают законытяжелой таежной жизни. 
В повести«В детдоме»рассказана пронзительная, но добрая история семьи учителей, бежавших от голода из разоренной войной Центральной России в Якутию.
Вповести«Недоразумение»показаны события начала 1930-х годов— раскулачивание,«раскрестьянивание»крестьян и неумелые попытки генсека Хрущева поднять сельское хозяйство в послевоенной, после-сталинской России. 
А«Нечаянность»— замечательная светлая история любви молодого парня и спасенной им девушки.
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Ярушкин, А.Г.
      Траектория[Текст]: повесть / А.Г Ярушкин, Л.Ю. Шувалов.Москва: Вече, 2016. – 288 с. – (Сибирский приключенческий роман).
12+Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)
Новосибирск — город науки, привольно раскинувшийся по берегам красавицы Оби. Новосибирск — центр современной промышленности и культуры. Но в самых прекрасных городах случаются трагические события. Инженер-программист вычислительного центра Хохлов срывается в пролет строящегося дома и гибнет. Несчастный случай? Для того чтобы ответить на этот вопрос, необходимо собрать сложную мозаику, части которой находятся и в столице Сибири, и в занесенной снегами алтайской деревушке, и в городе на Иртыше Омске…
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Яхнина, Г.Ш.
    Зулейха открывает глаза[Текст]:роман / Г.Ш.Яхнина. – Москва: Издательство АСТ, 2016. –508[4]с. – (Проза: женский род).

16+ Знак информационной продукции (Федеральный закон № 436-ФЗ от 29.12.2010 г.)

 Роман «Зулейха открывает глаза» начинается зимой 1930 года в глухой татарской деревне. Крестьянку Зулейху вместе с сотнями других переселенцев отправляют в вагоне-теплушке по извечному каторжному маршруту в Сибирь. Дремучие крестьяне и ленинградские интеллигенты, деклассированный элемент и уголовники, мусульмане и христиане, язычники и атеисты, русские, татары, немцы, чуваши — все встретятся на берегах Ангары, ежедневно отстаивая у тайги и безжалостного государства свое право на жизнь. 
Если вас заинтересовали эти книги, то вы можете взять их на абонементе отдела обслуживания  Центральной районной библиотеки.
